旅

뎌

开

展

法律

जोट



离离暑云散,袅袅凉风起,处暑之后,晴空 烈日都仿佛收敛了灼热,气温变得清凉的同时, 食欲也跟着回来了。来咸宁放纵一把,用味蕾 细品秋味。

贺胜鸡汤

作为咸宁名菜,一碗贺胜鸡汤先来安抚蠢 蠢欲动的吃货胃,温和滋补,特别适合秋季的食 补养生。

贺胜鸡汤选取肉质鲜嫩、油脂多的纯种土 鸡,鸡肉入口滑而不腻,味鲜醇厚;汤中加入本 地特有的红薯粉条,一来爽口弹牙,二来粉条吸 收汤中的油脂,为味觉带来新的洗礼。

鸡汤色黄、味醇、汤鲜、肉嫩,肥而不腻,烂 而不散,营养价值极高。现如今已形成易拉罐 装、罐装、袋装产品,物美价廉,贴近实际,产品 已进入大型超市连锁店,得到广大消费者的认

◎ 推荐餐饮 咸宁鸡汤小镇

地址: 咸安区贺胜大道 228号

宝塔肉

在爱吃会吃的咸宁人这里,贴秋膘还有另 一种选项——宝塔肉,直到现在,这道美食都是 宴席上流行的美食。

宝塔肉将食材垒积成塔,有步步高升的寓 意,红烧肉、薯粉和米花炸制的圆子相互堆叠, 顶上还要再放上几片瘦肉,整体还颇有几分搭 建难度。

宝塔肉以浓烈的肉香与丰盛多变的食材, 让人记住了往日的温情岁月。成型的肉山颤颤 巍巍地端上桌,外形色泽油亮,复合了肉香、油 香和米粉香气,人口即化,肥而不腻,味道浓郁

◎ 推荐餐饮

大柴房

地址:咸安区金桂路市博物馆旁 巧媳妇

地址:咸安区官埠桥镇张公庙

龙骨野藕吊锅

白嫩软糯的莲藕伴着熊熊灶火在锅中翻 腾,热乎乎的汤在咕咚冒泡……这是美食纪录 片《舌尖上的中国》第一季第一集中的一个镜 头,而这镜头对准的就是嘉鱼的龙骨野藕吊 锅。嘉鱼龙骨野藕吊锅也因此名扬四方。

吊锅食材选用土猪的龙骨部分和本地湖区 的九孔野藕煨制而成,两者相辅相成,绝不喧宾 夺主,浓郁的肉骨香交织着清甜的藕香,能馋得 人们颊齿生津。

咬一口软糯的藕,能拖出长长细丝;嘬一嘬 熟烂的排骨,鲜味溢满舌尖;再喝一口藕汤,清 亮鲜甜的滋味在唇齿间蔓延。

◎ 推荐餐饮 忘不了美食城

地址:嘉鱼县鱼岳镇发展大道

根据地美食城 地址: 嘉鱼县鱼岳镇人民大道 24号

砖茶红烧肉

一家烧肉万家香。一道红烧肉,每家每户 都有自己的做法,每个人都有关于红烧肉的记 忆,北方爱糖色,南方爱酱油,而在赤壁,红烧肉 却爱砖茶。

将赤壁青砖茶、青砖茶水、赤壁绿茶与五花 肉同烧,色泽晶莹如玛瑙,清雅茶香四溢,细细 咂摸,瘦肉酥韧,肉皮滑糯,奇迹般地赋予了独 特的口感,解腻又开胃。

经过了甘甜茶水的浸润,肥瘦相间的五花 肉也慢慢卸下粗粝的肥腻,变得温糯油润,茶香 入魂。

◎ 推荐餐饮

一品天下养生粥

地址:赤壁市新街口陆水湖大道与东洲大 道交口北100米路东

张飞砂锅牛肉

暂且不管"秋天的第一杯奶茶",赶着时节, 先来尝"秋天的第一锅牛肉"才是正经,砂锅料 理沸腾起熊熊食欲, 煨出的食物都是绝佳的美

选用赤壁本地水牛肉,加上本地白心大萝 卜,用釜锅慢炖,牛肉柔韧不柴,尤其入味,没筋 的水萝卜炖得柔软,吸足了汤汁,还仍有几分清 甜。

旅游天地

汤头看似清汤寡水,但实际上人口后牛骨 的浓香和醇厚相当明显,加入清新的香菜,再沾 满秘制的牛肉酱料,肉香与香辛料的复合香气 在舌尖,汤、汁、菜合一,酥嫩和韧劲兼具,越嚼

◎ 推荐餐饮

赤壁穗丰园酒店 地址:赤壁市金鸡山路26号

在通城,肉食主义小伙伴的餐桌上,一定少 不了这道富临排骨,干净利落的肋条,焦香油 亮,香嫩酥软,每口都是惊喜。

富临排骨

人口后明快而强烈的香浓酱汁,烹饪得柔 嫩顺滑、骨肉分离的带骨肉,都足够让人魂牵梦 绕,若是吃到带脆骨的部分,咬起来嘎嘣脆,更

品质上乘的通城两头乌猪排为食材,原材 新鲜健康,做法简单易行,成品酱香软糯,口有 回甘,老少皆宜,是通城老百姓日常生活中喜闻 乐见的常备菜品,喻示富临瀛通、高质量高品质 融入通城的美好寓意。

◎ 推荐餐饮

瀛通宾馆

地址:通城县玉立大道与瀛通大道交叉路 口往西约200米

枣香两头乌

"威名并驾扬子鳄,高雅堪比白鳍豚。传世 华中两头乌,天下极品在通城。"

通城"两头乌"是国家地标产品,国家级生 猪资源保护品种。得到联合国粮农组织《动物 遗传资源信息》、国际《遗传杂志》、美国教材《动 物遗传学》的介绍和推崇。通城两头乌猪肉皮 薄骨细,肉质鲜美,既适合烹饪,更适合作为上 等食材腌制火腿、香肠。

此菜选用通城两头乌土猪肉,肉质鲜嫩;红 枣具有健脾益胃,补气养血,养血安神缓和。预 示着人们的美好生活甜蜜安和、香稳悠长。

◎ 推荐餐饮

康悦酒店 地址:通城县通城县广场南路88号

崇阳菱角肉

作为崇阳地方农家菜代表,崇阳菱角肉是 当地宴会中一道必不可少的佳肴,传承百年,有 故事、有讲究,绝对是贴秋膘的不二之选。

特别选用崇阳当地熟食喂养成的土猪肉, 初步炒制上色后,大火烹饪五十分钟即可。菜 品咸鲜入味,肥而不腻,色泽红亮,肉质软糯。

依着本地风俗,成菜每份共四十一块,每位 可分食三肥一瘦得四块,其中一块带骨肉为执 壶者所有。在物资贫乏的年代大多都是用纸打 包带回与家人共用,美味与爱心代代传,是一道 能忆往昔、庆丰年、振来年的美食。

◎ 推荐餐饮

碧芸天大酒店 地址:崇阳县下津大道622号

通山包坨

通山县以山多闻名,因此当地人可以不种 粮,不种菜,但一定要种红薯。大山里的红薯养 活了许多一代又一代人,也将"通山包坨"这样 的民间美食延续下来。

选用通山本地的红薯粉为皮,鲜肉、腊肉、 香菇、油豆腐、白萝卜、花生米、竹笋、韭菜等作 为馅料,色、香、味俱全,是通山人从小吃到大的 家乡味,灵魂中挥之不去的记忆。

包坨中的"坨"是咸宁方言,意思是圆圆的 的球形,有着团圆和吉祥的寓意,每到逢年过 节,都会用吃包坨来表示庆祝。可煮、可炒、可 炸,花样繁多,各有滋味。

◎ 推荐餐饮

九宫人家

地址:通山县通羊镇湄港村

龙隐山庄 地址:通山县大畈镇隐水村

(本报综合)



















本报讯 记者朱亚平、通讯 员冯景、王志斌报道:"出去旅游 需要与旅行社签订旅游合同 吗?""如果在旅游行程中遇到违 法行为,您知道拨打什么电话举 报吗?"……8月29日晚上,市文 旅局以"弘扬法治精神 繁荣法 治文化 培养法治信仰 突出文旅 资源特色 加强文旅法治建设" 为主题,在咸安区高桥镇高桥村 大堰口开展了第七场"法律六 进"普法宣传活动。

现场,以法治为主题寓教于 乐的精彩文艺演出、咸宁市普法 讲师团成员——湖北海舟律师 事务所朱文浩律师的法律咨询 解答、文化旅游"应知应会"知识 竞猜抢答等,一系列别开生面的 普法宣传活动受到当地民众的 高度关注和积极参与,给为期两 个月的"法律六进"普法宣传月 活动画上了圆满的句号。

为加大文旅市场法律法规 普及力度,提高群众普法知晓率, 切实维护群众合法权益,增强老 年人在养老诈骗方面的防范能 力,7月7日至8月29日,市文旅 局组织开展了一系列内容丰富、 形式多样的普法宣传教育活动。

两个月的普法宣传活动, 市文旅局先后在咸安区书台社 区、浮山社区、沃尔玛广场、三江 森林温泉酒店、咸宁体育中心、 际华冰雪·香城滑雪馆、高桥镇 高桥村开展了七场普法宣传活 动,通过播放普法宣传短片、短 视频、红色主题电影,举办文艺

展演,摆放宣传展板及横幅、开展普法讲座、播放法 治宣传电影、发放普法宣传册、设置普法宣传台、组 织有奖问答等形式,全方位、多维度、立体式向广大 城乡群众、文旅企业进行普法宣传教育。

每一场普法宣传活动现场宣传学习氛围浓厚、 反响热烈,游客、居民纷纷表示学到了很多平时不 经意、不在意,却有可能实实在在发生的文旅消费 陷阱和骗局。

身穿红马甲的文明旅游志愿服务小队穿梭在 各个宣传活动现场,协助宣传人员维持现场秩序, 为群众发放文明旅游宣传单和文创产品,友好提示 他们不要乱扔垃圾、有序排队,为群众提供旅游咨 询、应急救援知识等服务。

嘉鱼新街镇

蜜桃采摘香扑鼻

本报讯 通讯员综合报道:8月,又是一年桃香 四溢的时节,嘉鱼县新街镇嘉多宝锦绣黄桃进入采 摘最旺期。

8月17日,走进盛夏时节的嘉多宝,空气中弥 漫着黄桃特有的香甜味,眼前呈现的是一片翠绿的 桃树林,一颗颗色泽饱满的锦绣黄桃挂满枝头。

果农们穿梭在黄桃园内,熟练地采摘着锦绣黄 桃,"抢鲜"供应市场。

"桃香味非常浓,一进桃园香气就扑鼻而来,而 且果肉非常多汁,几乎是人口即化,每天来这里采 摘的游客络绎不绝。"管理员张梅芬笑着介绍道, "今年的黄桃大丰收,每天都有不少人通过微信和 电话询问,顾客前一天微信下单,隔天就可以过来

嘉多宝果园因独特的地理气候和良好的生态 环境,水果品种多而美味,吸引不少游客。新街镇 因地制宜发展特色精品水果产业,助农增收,努力 走出一条和美乡村、产业发展的道路。

2023年注册会计师全国统一考试咸宁考区圆满结束

本报讯 记者汪俊东、通讯员马 奕报道: 8月27日,2023年度注册会 计师全国统一考试(咸宁考区)在咸 宁职业技术学院结束。全市应考 2003人次,实考1069人次,出考率 52.72%

市财政局对此次考试高度重 视、周密部署、精心组织,确保考试任 务圆满完成。

提高政治站位,狠抓责任落实。 该局考前召开工作部署会和考务培 训会,多层次、全方位对考务工作进 行安排部署,特别是针对监考、技术 服务、后勤保障等重点环节进行重点 布控和落实,层层压实责任。

考试期间,市财政局党组书记、 局长毛湘宁等,深入考点现场巡视指 及应急机制建立等情况,确保考试 "零差错""零事故"。

严防考试作弊,狠抓考风考纪。 将严厉打击考试作弊作为重中之重, 严格落实省财政厅关于严把考试安



认真、考场秩序平稳有序。 强化考试保障,狠抓服务质量。 全关等工作要求,建立了市财政巡 坚持以考生为中心,全心全意为考生 感受到实实在在的贴心服务。

视、机考公司督考、考点监考的巡查 服务。考前设立专门的热线电话,随 导考试考务工作,询问了解考务组织 监考机制。科学合理设置考场,配备 时解答考生问题,接听、回复电话 金属探测仪,考务标示准确醒目,组 867人次;与公安、供电、交警、机考 织流程严密规范,巡考人员恪尽职 公司、考点学校等部门协同联动,加 守、严守规程,确保了考风考纪严肃 强交通引导、秩序维护和电力供应等 保障。建立突发事件应急预案,为 "特殊"考生提供一对一帮助,让考生

赤壁市召开工业经济工作任务督办会

本报讯 通讯员吴沁报道:8月28 依然严峻复杂。 日下午,赤壁市召开工业经济工作任务 行情况,进一步分析形势,落实措施,确 保工业经济高质量发展。

赤壁市科信局党组书记、局长王春

会上,通报了1-7月份工业经济和 林表示,科信局将继续发挥牵头抓总作 科技创新指标完成情况,上半年赤壁工 用,进一步增强发展的自觉性与责任 动协作,合力推动工业经济高质量发 业经济运行形势稳中向好,但经济形势 感,对照目标找差距、聚焦短板定措施, 展。

强化工作举措,加强科学调度,抓住下 会议强调,要常态化抓好安全生产 半年工业运行、进规、技改、高企认定、 督办会,通报该市1-7月份工业经济运 隐患排查治理,确保全市工业企业安全 研发费上报等黄金期,确保完成全年预 定的目标任务。

> 赤壁市相关部门表示将充分与科 信、统计、发改、应急、高新区等部门联

传承红色基因 锻造农业执法铁军 咸宁市农业综合执法支队开展主题党日活动

本报讯 通讯员徐梦伶报道:为 弘扬红色革命精神,继承发扬革命传 统,8月24日,咸宁市农业综合执法支 队党支部前往通城县塘湖镇荻田村开 展第八期主题党日活动。

在罗荣桓元帅雕像前,市农业综 合执法支队党支部全体党员干部重温 入党誓词,向革命先烈致敬。随后,在 讲解员的带领下,全体党员干部们参观 了秋收暴动纪念馆,重温老一辈革命 家的使命感和那段艰苦奋斗的岁月。

大家表示,通过此次活动,要进一



硬的政治素质、精湛的业务能力干好 本职工作,锻造农业执法铁军。

遗失声明

通城县五里镇水利管理站遗失法人证书 正、副本,统一社会信用代码: 12421222MB15916156,特声明作废。

通城县北港镇水利管理站遗失法人证书 正、副本,统一社会信用代码 12421222MB1530230C,**特声明作废**。 赤壁市交投集团盛安物流有限公司遗失

无编码原公章一枚,统一社会信用代码: 914212811813104619,特声明作废。 柳明秀遗失咸宁中心医院开具的湖北省 医疗住院收费票据六张,票据号码:

 0046079851 (金額 10627.47 元

 009018750X (金額 11243.40 元

 004603299X (金額 12956.07 元
0046062857 (金 额 13170.32 元 0189942907(金额9896.30元)、0189927328 (金额10385.25元),特声明作废。 王玉清遗失咸运集团有限公司收款收据

·张(T0525副班保证金),收据号码: 1003834,金额20000元,特声明作废。

本报电话:采访中心8128123 视觉中心8128773 出版中心8128770 专刊中心8128771 新媒体中心8128787 广告中心8128108 咸宁新闻网8128155 广告经营许可证号 422300011 湖北省邮政公司咸宁市分公司发行 遗失声明及公告刊登处8128778